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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA TERCEIRA (133ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Aos vinte e oito 
dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos, na 
Avenida Dr. Altino Arantes, nº 410, Centro, no município de São Sebastião/SP, reuniram-se os 
Membros Titulares do Conselho Fiscal da Companhia Docas de São Sebastião e a Senhora 
Energita Alves Moreira dos Santos, Membro Suplente. Houve a participação do Senhor 
Fernando da Costa, Diretor de Administração e Finanças, Senhor Paulo Matos, Gerente 
Financeiro, Senhora Thalita Prates, Gerente de Controladoria, Senhora Adriana Roque, Gerente 
de Recursos Humanos e com a colaboração da Senhora Lilian Stivalle Montemurro, Chefe da 
Área Jurídica da Companhia Docas, para secretariar os trabalhos. Iniciou-se a reunião, em 
cumprimento a seguinte Ordem do Dia: Aprovação da Ata 132ª da reunião do CONFIS. 2) 
Balancete Mensal, referente ao mês de julho de 2018. 3) Balanço Patrimonial, referente ao 
mês de julho de 2018. 4) Demonstrações Financeiras (DRE), referente ao mês de julho de 
2018. 5) Fluxo de Caixa, referente ao mês de julho de 2018. 6) Relatório das Despesas com 
ações trabalhistas, atualizado. 7) Relatório de Contratos. 8) Relatório de Movimentação de 
Funcionários. 9) Ata CONSAD. 10) Informes Gerais. Dando início da reunião, foram lidas e 
aprovadas as atas das 131ª e 132ª reuniões do Conselho Fiscal, devendo ser consequentemente 
assinadas e registradas em livro próprio. Houve a apresentação do novo Diretor de 
Administração e Finanças, Senhor Fernando da Costa, momento em que recebeu as boas vindas 
dos Conselheiros. Em seguida, em atendimento aos itens 2, 3, 4 e 5 da pauta, foi dada a palavra 
ao Senhor Paulo Matos, Gerente Financeiro da empresa, que fez a demonstração do balancete, 
balanço, demonstrações financeiras e fluxo de caixa do mês de Julho de 2018, para a análise do 
Conselho. Os Conselheiros Marco Antonio de Oliveira e Energita Alves fizeram 
questionamentos sobre o fluxo de caixa, sendo que todas as questões foram devidamente 
esclarecidas pelo gestor financeiro. Foi solicitado pelo Conselho o aperfeiçoamento da planilha 
de fluxo de caixa, no intuito de facilitar o entendimento e a clareza das informações. A 
Conselheira Vivian Satiro solicitou a abertura das planilhas. Dando seguimento a pauta, ao 
analisar o item 7, os Conselheiros solicitaram a divisão do relatório dos contratos em contratos 
vigentes e contratos encerrados, sugestão esta acatada pelo Diretor de Administração e Finanças, 
Senhor Fernando da Costa. Na sequência, a Conselheira Energita Alves fez algumas solicitações 
para os gestores da Companhia, quais sejam: apresentação das atas do CONSAD, CONFIS e 
Diretoria, desde o mês de Abril do corrente ano, devidamente assinadas, pleito este que será 
atendido na próxima reunião do Conselho. Ademais, questionou sobre o cumprimento das 
obrigações previstas na Lei Federal nº 13.303/2016, momento em que foi informado que todos os 
regimentos e políticas foram devidamente publicados no site da empresa, na data de 29/06/2018, 
em atendimento a referida legislação. Por fim, diante da análise do item 8 pelo Conselho, com a 
constatação de admissões de novos funcionários, foi requerida a apresentação das autorizações 
governamentais para tais admissões, na próxima reunião, em cumprimentos aos Decretos 
Estaduais nº 61.466/2015 e 63.397/2018. Nada mais havendo, foi encerrada a reunião, da qual 
eu, Lilian Stivalle Montemurro, Secretária da Reunião do Conselho Fiscal, lavrei a presente ata, 
que segue assinada pelos Conselheiros. 
 
 
                                                                                São Paulo/SP, 28 de agosto de 2018. 
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